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06:58
11.06.2026

"Українська бронетехніка" та виробник Taurus німецька
MBDA підписали меморандум про стратегічне партнерство

20:26
09.06.2026

Німеччина виділить 300 млн євро на чеську
снарядну ініціативу для України – ЗМІ

17:56
09.06.2026

Українська філологиня Матійчук отримала від
президента Німеччини хрест "За заслуги"

11:03
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Фредеріксен: Маємо ще тісніше інтегрувати
українську оборонну промисловість у
європейську

19:13
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Мерц і комісар ЄС з питань розширення Кос
привітали Пашиняна з перемогою на виборах
до парламенту

01:11
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Зеленський сьогодні зустрінеться з Мерцом,
Макроном та Стармером – ЗМІ

12:01
05.06.2026

Екс-заступник міністра оборони генерал
Гаврилюк став радником Шмигаля з питань
ОПК

09:00
05.06.2026

Пентагон може відмовитися від розміщення
ракет Tomahawk у Німеччині через
побоювання реакції РФ – ЗМІ

20:54
04.06.2026

Сибіга провів телефонні переговори з
міністром закордонних справ Коста-Рики

16:22
04.06.2026

Україна просить у Німеччини ракети Patriot в
обмін на власні перехоплювачі, що будуть
вироблені в майбутньому, – ЗМІ

23:39
02.06.2026

Україна та Естонія домовилися про
посилення співпраці у сфері оборони та
безпілотних систем – Свириденко

Компанія "Українська бронетехніка" та німецький виробник ракет Taurus – компанія MBDA
підписали меморандум про взаєморозуміння (MoU), започаткувавши переговори про
стратегічне партнерство, спрямоване на розвиток оборонних можливостей у сферах систем
далекобійного ураження та боротьби з безпілотними літальними апаратами.

Як йдеться у повідомленні "Української бронетехніки" у Facebook у середу, угоду було
підписано у середу на полях виставки ILA Berlin.

Згідно з релізом MBDA, основними напрямками співпраці буде розвиток сфери
далекобійного ураження (Deep Strike) та протидія БпЛА (C-UAS). Передбачається також
обмін технологічним досвідом, розробка спільних виробничих програм та впровадження
інноваційних рішень з метою у подальшому створення спільного підприємства.

Зазначається, що відповідні напрямки є лише частиною ширшої програми стратегічного
партнерства, про яку компанії оголосять згодом.

"MBDA прагне підтримувати оборонну промисловість України, забезпечуючи автономію
українських потужностей, і зробить суттєвий внесок, надаючи глибокий досвід та знання у
розробку, виробництво та підтримку ракетних систем", – йдеться релізі компанії.

В "Українській бронетехніці", у свою чергу, зауважили, що основним завданням компанії є
забезпечити технологічну автономність України та надати захисникам зброю для
оперативної переваги на полі бою.

"Ми об'єднуємо глибоку технологічну експертизу MBDA із реальним досвідом інтеграції
озброєння в умовах війни та виробничою гнучкістю "Української бронетехніки ". Спільна
робота над системами Deep Strike та засобами протидії БпЛА має на меті, насамперед,
посилити захист нашої держави в умовах війни високої інтенсивності", – цитуються у релізі
слова генерального директора "Української бронетехніки " Владислава Бельбаса.

Конструкторсько-виробниче підприємство "Українська бронетехніка" – є провідним в
Україні виробником броньованої техніки та озброєння. Компанія виробляє спеціалізовані
броньовані машини "Варта" та "Новатор", у різних модифікаціях та для різного
призначення. Також спеціалізується на виробництві мінометних установок.

MBDA – розробник та виробник ракетних систем і високоточного озброєння. Продуктовий
портфель компанії включає понад 45 ракетних систем, які перебувають на озброєнні понад
90 країн світу. Компанія бере участь у виробництві ключових західних систем озброєнь,
зокрема ракет Patriot, Meteor, Taurus, Storm Shadow/SCALP та Enforcer.

Джерело: https://www.mbda-systems.com/mbda-and-ukrainian-armor-strategic-partnership-
develop-deep-strike-c-uas-capabilities

https://www.facebook.com/share/p/1BMyBdMTbH/

https://ukrarmor.com/about/
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США розпочали атаку на Іран – CENTCOM

Гнатов: влада шукає механізми демобілізації та
готує рішення щодо підвищення виплат
військовослужбовцям

Зеленський: За рік після створення угруповання
СБС уражено російських цілей на майже $40
млрд

Російські БпЛА атакували два цивільних
торговельних судна у Чорному морі

МЗС про можливу зустріч Зеленського і Трампа
на G7: графіки лідерів узгоджуються, але ми
завжди "за"

О СТА Н Н Є

11 червня: Яке сьогодні свято, все про цей день

Ще троє колишніх суддів з Криму отримали вироки
за держзраду

Трамп привітав Пашиняна із перемогою на виборах

"Флеш" пояснив, чому Україна атакує Чебоксари

На фронті відбулось майже 200 боїв за добу,
найбільше на покровському та гуляйпільському
напрямках – Генштаб

США розпочали атаку на Іран – CENTCOM

Уряд підтримав законопроєкт про утвердження
української ідентичності як засади державної
політики – Бідний

Уже 12 постраждалих у Павлограді внаслідок
російської атаки по багатоповерхівці

Троє постраждалих унаслідок атаки ворожих КАБ на
Запоріжчині

Мешканець прикордоння Харківщини
шпиталізований у важкому стані через підрив на міні

2 хв читати      
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